

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ

«ΤΡΟΠΟΙ ΚΑΙ ΤΟΠΟΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΠΟΛΥΦΩΝΙΑΣ

ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ, ΒΙΕΣ & ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ»

Αγαπητές/τοί συναδέλφισσες/οι,

Η Συστημική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος σας προσκαλεί στην ετήσια διημερίδα της, και πρώτη φορά υβριδική, με τίτλο: «Τρόποι και τόποι αντίστασης ασφάλειας, πολυφωνίας. Ανισότητες, βίες και καταστροφές».

Η διημερίδα θα λάβει χώρα στο Ινστιτούτο Γκαίτε Θεσσαλονίκης και παράλληλα στη διαδικτυακή πλατφόρμα του Zoom στις 26 και 27 Νοεμβρίου 2022. Σύντομα θα αναρτηθεί το πλήρες πρόγραμμα και το κόστος συμμετοχής.

«Τρόποι και τόποι αντίστασης, ασφάλειας και πολυφωνίας. Ανισότητες, βίες και καταστροφές»

Λίγες σκέψεις για τη θεματική

Η ηγεμονία λειτουργεί , είτε στην κοινωνία είτε στη θεωρία είτε στη θεραπεία, μέσα από την μείωση της πολυπλοκότητας, επιδιώκοντας τη σαγήνη της απλούστευσης. Η πατριαρχία κατηγοριοποιεί σε «νικηφόρους και ηττημένους», σε «γνώστες και μη-γνώστες» σε «αυτούς που αξίζουν και σε αυτούς που δεν αξίζουν». Οι διαδικασίες, τα πρωτόκολλα, τα διαγνωστικά υποδείγματα αχρηστεύουν τη φαντασία μας, την πρωτοβουλία μας, την άμετρη διαφορετικότητα μας και καθιστούν την εργασία ένα τόπο που η επιθυμία και η αισθαντική σωματικότητα μας δεν μπορεί να κατοικήσει. Ο καπιταλισμός δεσμεύει τα ζωντανά σώματα, τις ζωντανές σχέσεις, το ζωντανό χρόνο στις αφαιρέσεις της παραγωγής, του χρήματος και του ωραρίου και υπόσχεται σε εμάς ως παιδιά μια ζωή σε Λούνα Παρκ με τα εμπορεύματα-παιχνίδια.

Η συστημική σκέψη αναδεικνύει την ασυμβατότητα της ηγεμονίας, της πατριαρχίας, της γραφειοκρατικοποίησης και του καπιταλισμού με την Ζωή. Σ αυτό το πλανητικό τοπίο της ανισότητας, της βίας και της καταστροφής επικαλούμαστε την επινοητικότητα της φαντασίας μας, την δημιουργικότητα της πολυφωνίας μας, την

ικανότητα μας για σύνδεση και σύνθεση για να δημιουργήσουμε τρόπους ασφάλειας, αντίστασης και ανατροπής στους τόπους της γλώσσας, της πράξης και της κοινότητας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
το ΔΣ της ΣΕΒΕ
& η Οργανωτική Επιτροπή της Διημερίδας